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                                       Doplňujúce informácie k zápisu 
 

 Zápis detí do 1. ročníka bude prebiehať v súlade s platnou legislatívou, na základe 

VZN mesta Topoľčany č. 5/2019 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie 

povinnej školskej dochádzky v základných školách zriadených mestom Topoľčany 

a VZN mesta Topoľčany č. 5/2022 o určení školských obvodov pre ZŠ 

v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Topoľčany. 

 Školský obvod IV. – Základná škola, Tribečská 1653/22, Topoľčany tvoria 

ulice: J. Jesenského; J. Matušku; K. Kuzmányho; Krušovská súp. č. 1626, 1631, 1636, 

1645; M.A. Bazovského; M. Benku; P.O. Hviezdoslava; Tribečská. 

 V školskom roku 2024/2025 máme povolené v našej ZŠ otvoriť 4 triedy 1. ročníka, 

z toho jednu triedu pre žiakov so všeobecným intelektovým nadaním. 

 Elektronická prihláška na vzdelávanie v základnej škole na školský rok 

2024/2025 je pre zákonných zástupcov k dispozícii na web stránke školy 

www.zstribecskato.sk v časti AKTUALITY – Elektronická prihláška – zápis do 1. 

ročníka. Elektronická prihláška bude aktivovaná od 1. do 30. apríla 2024. 

 Vyplnenú elektronickú prihlášku si môžete vytlačiť, podpísať a priniesť na zápis. 

Prípadne vám ju vytlačíme v škole. 

 Prihlášku bude možné vypísať aj priamo na mieste zápisu. 

 Na prihláške sa vyžaduje podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa.  

 Podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa sa nevyžaduje, ak:  

• jednému z rodičov bol obmedzený alebo pozastavený výkon rodičovských práv a 

povinností vo veciach výchovy a vzdelávania dieťaťa, ak jeden z rodičov bol 

pozbavený výkonu rodičovských práv a povinností vo veciach výchovy a 

vzdelávania dieťaťa, alebo ak spôsobilosť jedného z rodičov na právne úkony bola 

obmedzená (spôsob preukázania uvedenej skutočnosti ani doklad, ktorým sa táto 

skutočnosť preukazuje, školský zákon neustanovuje, túto skutočnosť je možné 

preukázať napríklad neoverenou kópiou rozhodnutia súdu),  

• jeden z rodičov nie je schopný zo zdravotných dôvodov podpísať sa (spôsob 

preukázania uvedenej skutočnosti ani doklad, ktorým sa táto skutočnosť 

preukazuje, školský zákon neustanovuje, túto skutočnosť je možné preukázať 

napríklad potvrdením od všeobecného lekára zákonného zástupcu, ktorý nie je 

schopný sa podpísať) alebo  

• vec neznesie odklad, zadováženie súhlasu druhého rodiča je spojené s ťažko 

prekonateľnou prekážkou a je to v najlepšom záujme dieťaťa (spôsob preukázania 

uvedenej skutočnosti ani doklad, ktorým sa táto skutočnosť preukazuje, školský 

zákon neustanovuje, túto skutočnosť je možné preukázať napríklad čestným 

vyhlásením zákonného zástupcu v Prílohe č. 2).  

 

http://www.zstribecskato.sk/
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V prípade, ak:  

• jeden zo zákonných zástupcov dieťaťa zomrel, v podaní túto skutočnosť možno 

preukázať fotokópiou úmrtného listu, resp. formou nahliadnutia do úmrtného 

listu,  

• dieťa vychováva iba matka (otec nie je na rodnom liste dieťaťa uvedený), v 

podaní túto skutočnosť matka preukazuje fotokópiou rodného listu dieťaťa, 

resp. formou nahliadnutia do rodného listu dieťaťa.  

• Na prihláške postačuje podpis len jedného zákonného zástupcu, ak sa zákonní 

zástupcovia dohodli, že prihlášku podpisuje iba jeden zákonný zástupca, a ak o 

tejto skutočnosti doručia riaditeľovi školy písomné vyhlásenie (Príloha č. 3). 
 

 Povinná školská dochádzka začína začiatkom školského roka (1. septembra), ktorý 

nasleduje po dni, keď dieťa dovŕši šiesty rok veku a dosiahne školskú spôsobilosť. 

 Ak zákonný zástupca uvažuje o tom, že jeho dieťa bude pokračovať v plnení 

povinného predprimárneho vzdelávania, je povinný o tejto skutočnosti informovať 

aj riaditeľa základnej školy, do ktorej dieťa zapísal. 

 V prípade záujmu o triedu pre žiakov so všeobecným intelektovým nadaním, vám 

budú všetky informácie (aj termín testovania) podané priamo na zápise. 

 V prípade otázok alebo nejasností môžete kontaktovať vedenie školy na telefónnom 

čísle:    0907 77 02 07 

 

 

 

Topoľčany  28.03.2024     Mgr. Anna Krajčíková 

                          riaditeľka školy 


